
Универсальный гетвей, предназначен для подключения блоков управления в режиме «на столе». 

 Исключает необходимость подключать дополнительно заводские блоки, выполняющие 

функцию гетвея (шлюза). 

 Возможно получение трафика CAN с использованием программы wireshark (бесплатная 

программа с открытым кодом, распространяется бесплатно) 

 Работает автономно, не требует подключения к ПК 

 Быстрое включение и легкое подключение к ЭБУ, простой и ясный интерфейс сделают 

максимально невозможной ошибку мастера. 

 Поддерживается скорость работы CAN: 10 20 25 31 33 40 50 80 83 95 100 125 200 250 500 

  

 

1) Дисплей: 

При включении и загрузке прибора, на дисплее отображается: Производитель прибора, текущая 

версия прошивки и серийный номер прибора. 

После успешной загрузки, на дисплее отображается текущая скорость CAN 

2) Клавиатура: 

В текущей версии программного обеспечения задействованы кнопки «2», «5», «6», «7» и «9». 

Остальные кнопки зарезервированы под дальнейшее обновления прибора. 

Для переключения скорости CAN1 используется кнопка «7», выбор скорости кнопками «2» и «9». 

Для переключения скорости CAN2 используется кнопка «5», выбор скорости кнопками «2» и «9». 

Для подтверждения выбранной скорости нажмите кнопку «6» 



3) Тумблер: 

Используется для включения и выключения прибора. 

4) Разъем CAN1 и CAN2 

Подключите блок управления к одному из разъемов CAN, к другому разъему подключите 

диагностическое оборудование, работать с которым вы намерены. Скорость CAN на блоке 

управления выставляется согласно его характеристикам (Мы сделаем сводную таблицу ниже, и по 

ходу получения новой информации, будем ее обновлять и дополнять). Скорость CAN 

диагностического оборудования 500. 

5) Разъем USB: 

Служит для подключения прибора к ПК. 

6) Разъем DC: 

Служит для подключения прибора к электрической сети 

Работает 12-14V 

 

DA15 

CAN H – 9pin (white) 

CAN L – 2pin (green) 

K-Line – 10pin (yellow) 

GND – 13pin (black) 

Power – 4pin (red) 

Начало работы: 

1) Подключите прибор к источнику питания 12-24V 

2) Подключите CAN1 и CAN2 

3) Переключите тумблер в положение «ON» 

4) Дождитесь включения прибора с отображением текущих настроек CAN 

5) При необходимости измените скорость CAN 

6) Прибор готов к работе 


